(18. 69)
A71E 2w 34 A B, C7F

ol 4] GPS 4

(o2 =

(ZA)
(18. %] 1. 238 %%
1. z8-e s A B, C7b 9}l diste] distela 9l+ ohehshs Eg vhehd Zlelt,
e ! GPSE ol=alAl | [ o #4171 GPS 914 | (o 54175} g Alsol=
=alo] gxE | | omSH zou ABE | |GPS 21Mel AlZH B}
[éjxﬂ A o % 9lof. uto}, 3HEI0] 0.
S8 o1zl TRin MEe
H7|9f AlZ+S LIEHH.
je] wao) =2
et MRA[aHoF i
A A g U fo] £ S gli= 2 72 80
@A @ B ®A C @B, C ®A B.C
A Wgo] &2 FANS 9l g7 1B ALY
DA ®@cC ®A B @B, C ®A, B, C

Aol Tk A2 gha WS Hrhde] 9o,
http://www.kice.re.kr/boardCnts/list.do?boardID=1500234& m=0403&s=suneung

Nankas

of 7)o A Thg woAl 4




(14. <u])

2. 282 A R A ES ste] Ze] 500mal
Ed-& %1431*%: Birg veERd Aot 2A-Eat Eldel Eof
7hz erke] SR 20m/selan, BREE whAvhe s =7ke
Sl Om/qolfl

~30m/s

oy
Ap
|.|-|
N
Ap
H1

[e]

T 2o AE2} A7) 7| 2L 43 10m/s 2

Aol AR W AE2k B7F &8sl
A 53k vk Ast Be] &3] v 2
20m A il Ag} BE 43o] Srlst=
7, A9} BY 7R F7)= a, 2a°|c},

4
=
Z_'

%)

20m

AT (B7])elM e dE 12

(271D
. a=2m/s o]t}

L. p=30m/s°|t}.
c. F A A e S
w742 A7 A7k

AErte] S| a3t AH o R S8 RS (el g

HE 28 727
(B71)

0L EEE Fehe et HE % ‘-7" 25m/se|t},

L EYe Ealah o 8 A7k 102e]e),

e, B obellA] 7pERe] _’7]*- Im/ﬂ oe}.
@~ ORE @7 @1 = Gu o

(16. 9%

2. ¥ o] A =24 t=0 o 7]EA Pl AA]s) ol
AFA7E Edste] =102 W 7]EA Q% %3 10m/s &
et Z}Exk—t—o%% t=527x], t=523¥ t=10 277

< 3t} PellA Q719 ARl IOOmO]DF.

®18m/s @20m/s & 25m/s

@~ @c

0|72 4-a 7| E=4|

A oa AR BT iy Bl

PIRA
http://www.Kkice.re.kr/boardCnts/list.do?boardID=1500234& m=0403&s=suneung

o1 7] el A T

ué-oz\l Z= ol/‘n/]r/]_




(17. 6]
3. 2R 2ol 2m/s® BEE £E5}
43171 1=09 A 7124 P 531
q 213}

AL (3] B
(B 7])
o1, A5 7] =27)4= 0.4m/s ot}
L =02 t=102744 o7 A2l 93t 4o
2ujjo]c},
©. =102 W, 840 £9L 2m/soc},
@~ @ v ®c @® 1, v BGuv, o

Ap
|.|-|
N
Ap
H1

(17. 9%)
13 7k 14 =
3. 2@ o] A T4 ‘i]/ﬂ ’*ON (=10 5N\
A% 30m/s o] /:Ejl =X - %1}2& &l—»SOm/S "‘

) _ B '«o-—or
AE27E SR AA F8)e] M A MM B
102 F 414 BE F3iatch AclA
B7}A| AFgAke] 4t 432 25m/s o]t}

AdlA B AR $Eo i APoz $& NS
(B A 9= 2 78 287 (¢, A% 27])= F-A8H))
(®7])

. 015 72 250m o]t}
_BE £33 o) £3L 20m/solth
. 7}#5_-9] npeke 95 Whekal 2l
@ @c @1 @e.e @ v.©
0|72 A-q 7| 224

A HEE AL e WS Frkd el

]
http://www.Kkice.re.kr/boardCnts/list.do?boardID=1500234& m=0403&s=suneung

o1 7] el A T

%0/\1 Z= ol/‘n/]r/]_




(&)
(15.95)
6. UL AE SAolA] Aeko] e EA A BE
2o Ao A e 2 7huks] E9hs w, As} B} e
SEa e m4e el Aot} i o
A7 ARe) £ WA, o)) e ge ][]
%S ALe (BIDA e U 12 ALY
(e, F7] AL TA ) 0o
mm

(2715

S -EECERREEES
L. A% B £ olu] A QA se)
©. Asl B Ajo] o] Azl F7}akel

OR OR= ®1, v @1, @®u c

(15. 95

8 29 HlHE wet 53
EA A7F A pE vY HHo=
A= 7, A qe &4 BE
7iRke] e Bgs vebd o)
A%} B BE 58 w7 VR
T 3o AZE T Fof Wt}
A} B7} Wi 57 B 432 3

oy
Ap
|.|-|
N
Ap
H1

7. pet g Aele] ARlE v Tolt
C AV AR mEE 21

o},

(o

©. At B7} whhs €7 A9 320,

As} B Apole] Azl

@ - OR= ® 1, v

® 1, c

ks

G®Lr, .

EL-a 7| 224

Al SR A e wgabg Rl gle

http://www.Kkice.re.kr/boardCnts/list.do?boardID=1500234& m=0403&s=suneung

RiaRhas

o 7oA Thg jroAl




2 7t

(b4 71571 (15. 6%)
(14. 63) 20. 23 246l A dd Edvl S A gk
- EE5e bl Aol dvle] gt £33 PollA Q7
4. a2 g2 W=l wdr]e A AFshe £ .
42 0702 vehd eleh vl ks el A QA R7PZ] e Eehis et 22 10m/s, 15m/s ol
7] SR A4 &5 :
[
E=CIRE
360m 640m 840m
] AR 3 w7hA] B8 7] %ol gk A
HIDelA Q= HE a8 A7 ofel et Ao && AE (HI])oA 9l R uE
(B71) AL?
0. 7HERe] 27]E dm/s ot} (B 7))
b RS S e . A%ES) 2] 4m/sole
©. o3 7]2]= 3kmolr}
L. A A PR 9] 77 2= 12mo]t},
@ v ®c @1t @®u c c. ERA Edbete w2ke] £3E 20m/s ot}
@ ORE ®c @1, v (BGu, -

@ "

slem,

ek

o|7t=

—o 7| E2A

EA g AADLE G wgad Fdel

wo g%

http://www.Kkice.re.kr/boardCnts/list.do?boardID=1500234& m=0403&s=suneung

o1 7] el A T




%4 29h 2
zﬂ BZ 7AAjule
A AbellH 575 ER

x“‘{n

h

(18. 99]

A
[ R

71215 AlA

A A, B7FUskd A4 ARE
Hepd Aeolot. 2 71EA

o we} vhed Ao},

e}
PRYE A B7HA9

TR &5

Za O,
=
],

2t | PRRE2| Hel(cm)
A B
0 0
35 26
60 48
75 66
80 80
75 90
60 96

[SIR=S
AT

y2 7E

(871
A7} Boirt 2k
Fe ASEB7E A2 ihefolct,
Kl zm%A 7} Bawrh At

©) ®717, v @uv, v B L .

12}, 25 JtaE

(14. 99)

(A9} B oltjellx] vhd7t?)

20. 232 FHHolA] 7+ 10mE F-2]50 dA3 452 5m/s 2
SEe, Aol e ¥ A A B 712717} A4 AL
el $5A} A AL AT £ 25 ey
Zelet. o] £ B el £8& vol 7, A, B Aol ] 2L dmolc}

KX
. @
2 T
F—lﬂm—{

ool gk Amo g & AnkE (BI])ollA sle H=E aE
A7 (v A B 54 Q49 AollA 53k, =4 =7]9}
wha & A9 )

(271>
A%} RS ) A2 €7 22 Fol Bob
AARE £71] Azt

LAV A S ke E9h A9 TGRS e

2m/s’ ot}

C. v 4m/solt},

@ @ c ®7,v. @Dur. v B o T
0|72 A-a 7|E2&A

A HEE AL e WS Frkd el

]
http://www.Kkice.re.kr/boardCnts/list.do?boardID=1500234& m=0403&s=suneung

L e




(14. 9%)

7. 2WE Eol7hhal AHolN £ 22 $Ee Se7t B
Ak 334 Coll watele] B £7ke] w4 el el
BolAl 42le] 42 pol ol 2hole}.

K|
C

Hag Co Eole? (5, Fdle o daw AolA A=E
uje} -F3lar, o] =)o) whE 3] Agke FAE) [33]
7

@ gh

8
@Eh ® 3h @Th ®?h

(14.6%)

7. 288 aHol|x] 7pts] & A 1kgal
A7} Fetete Bas »}EM o|ct. FH
o5t HHA oA A= aF ¢ Abolell A=
40Jolar, bA dA Afelell A& 50] o]t}
coll ] &L bhojA e 2u]e]t)

9= o A 7/'\]‘1%{7 (‘;’_ NEEE
10m/s’ o], F7] A& —“r/‘]?{hﬂr) [34]

&5 JtEE
+{1a
b
40J
50]
-+ ¢
1kg(H)d
v

1. a9t b Aol A= 1.5me]t),

o, dellAd A9 432 2/30m/s ]t}

L. cobd AolellA] FHo] Sl & A2 18] ort.

(ORS OR= @7, v @, «c

ks

®v, -

EL-a 7| 224

Al R A

g kel gl

http://www.Kkice.re.kr/boardCnts/list.do?boardID=1500234& m=0403&s=suneung

L e




(9] 71=)
(18. 6%)

3. 28 Obe AA 258 sk ARk Bag vehd slelH,
0z wf A PeiA] x}%xH &2 4m/sola, 62 o A QoA
et &8 em/soltt. 28 (W AEA AR
A|Zbel| it vehdl 7o},

ML

@717 @uv, v G, L .

Ap
|.|-|
N
Ap
H1

(17 %)
3. ¥ o] v 9JolA AEA} SR A4 52 slal
9\1‘:} AR5 27) o] £-8F 27} Afol o] RS A= ] A A7

0 ey
P Y —

4 0dA A PAA AEA &

a2 Z2 AR AAE L9 (9, ;(].E;(]-_,] F7]%=
@ = %3 %2
0 P 2l3 0 P 0 P 23
@ = ® =
0 P 2| 0 P gix|
OI7tR£-a 7|24

A HEE AL e WS Frkd el

]
http://www.Kkice.re.kr/boardCnts/list.do?boardID=1500234& m=0403&s=suneung

ek

wo g%

o1 7] el A T




